



С 12 марта ПАО "Концерн "Стирол" перешел на пятидневную рабочую неделю. Принятию данного решения поспособствовало увеличение количества работников на предприятии. За последний год численность рабочих возросла с 2200 до 4200 человек. Напомним, что шестидневку внедрили на "Стироле" пятнадцать лет назад.

Увеличить численность рабочих позволило улучшение экономических показателей работы предприятия. На данный момент ПАО "Концерн "Стирол" полностью преодолело кризис 2009-2010 гг: восстановило работу всех основных подразделений и достигло практически полной загрузки производственных мощностей. В течение 2011 года также удалось провести модернизацию производственных мощностей: масштабную реконструкцию цеха по производству аммиака №1 и аммиачной селитры.

Как сообщает пресс-служба предприятия, продолжается развитие социальной сферы предприятия. Позитивные изменения начались после прихода на завод нового собственника - Д.В. Фирташа.

"Горловский Медиа Портал"